
JOLINE

Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren, Stand 03.11.2022)

Joline mit Datum.indd   1Joline mit Datum.indd   1 03.11.2022   07:24:3303.11.2022   07:24:33



Pflege
Wir empfehlen Musterring Pflegeprodukte. 

Lederpflege & Reinigung
Stoff-/ Mikrofaserpflege & Reinigung 
Holzpflege und Sonderprodukte 

Zu bestellen unter www.musterring-care.com
oder unter der kostenlosen Beratungsnummer
+ 49 (0) 800 / 88 88 885.
Bei Fragen sprechen Sie uns bitte an;  
wir helfen Ihnen gerne weiter.

Zur Werterhaltung Ihrer Möbel

Individualität
Die Musterring Produktkennzeichnung belegt,  
dass Sie ein Unikat gekauft haben.

5 Jahre Garantie.  
Auf Musterring Möbel ist Verlass.
Die Garantiebestimmungen, Gebrauchs- und Pflegean- 
weisungen sind im Musterring Möbel-Gütepass geregelt.

Service-Information
Sie erreichen uns per E-Mail oder über das Servicetelefon
zu den üblichen Geschäftszeiten.

Nutzen Sie die Sicherheit einer großen Marke.

5
Jahre 

Gar antie
gemäß Gütepass

MR Aufbauanweisung Seite 2.indd   2MR Aufbauanweisung Seite 2.indd   2 07.01.2020   08:32:0107.01.2020   08:32:01



JOLINE

3

Inhaltsverzeichnis

Drehtürenschrank	 Seite	 4-10
Kranzprofil	 Seite	 11
Innenschubkästen	 Seite	 12
T-Einteilung	 Seite	 13
Türen Montage	 Seite	 14-15

① Schraube 3,5 x 15 

② Sockelhöhenversteller 

③ Gewindebolzen 3 x 19 

④ Rückwandhalter 

⑤ Schraube 4,5 x 17 

⑥ Wanddübel 8 x 51 

⑦ Schraube 5 x 60 

⑧ Schraube 3,5 x 20 

⑨ Wandbefestigungswinkel 

⑩ Halterung für Kleiderstange 

⑪ Schraube 3,5 x 17 

⑫ Gewindeschraube 5 x 30 

⑬        Bodenträger 

⑭ Kleiderstange 2- türig 

⑮ Kleiderstange 1- türig 

⑯ Topfscharnier 

⑰ Abdeckkappe Kunststoff 

⑱ Abdeckkappe Topfscharnier 

⑲ Schraube 4 x 30 

⑳ Schraube 4,5 x 60 

Gewindebolzen 

Holzdübel 8 x 30 

21 

22 

Legen Sie bereit: 

Befestigungsmaterial für Kleiderschränke  
je nach Ausstattungsvariante: 

SW 3, 4, 6 

Ø 8mm 

① Schraube 3,5 x 15 

② Sockelhöhenversteller 

③ Gewindebolzen 3 x 19 

④ Rückwandhalter 

⑤ Schraube 4,5 x 17 

⑥ Wanddübel 8 x 51 

⑦ Schraube 5 x 60 

⑧ Schraube 3,5 x 20 

⑨ Wandbefestigungswinkel 

⑩ Halterung für Kleiderstange 

⑪ Schraube 3,5 x 17 

⑫ Gewindeschraube 5 x 30 

⑬        Bodenträger 

⑭ Kleiderstange 2- türig 

⑮ Kleiderstange 1- türig 

⑯ Topfscharnier 

⑰ Abdeckkappe Kunststoff 

⑱ Abdeckkappe Topfscharnier 

⑲ Schraube 4 x 30 

⑳ Schraube 4,5 x 60 

Gewindebolzen 

Holzdübel 8 x 30 

21 

22 

Legen Sie bereit: 

Befestigungsmaterial für Kleiderschränke  
je nach Ausstattungsvariante: 

SW 3, 4, 6 

Ø 8mm 

① Schraube 3,5 x 15 

② Sockelhöhenversteller 

③ Gewindebolzen 3 x 19 

④ Rückwandhalter 

⑤ Schraube 4,5 x 17 

⑥ Wanddübel 8 x 51 

⑦ Schraube 5 x 60 

⑧ Schraube 3,5 x 20 

⑨ Wandbefestigungswinkel 

⑩ Halterung für Kleiderstange 

⑪ Schraube 3,5 x 17 

⑫ Gewindeschraube 5 x 30 

⑬        Bodenträger 

⑭ Kleiderstange 2- türig 

⑮ Kleiderstange 1- türig 

⑯ Topfscharnier 

⑰ Abdeckkappe Kunststoff 

⑱ Abdeckkappe Topfscharnier 

⑲ Schraube 4 x 30 

⑳ Schraube 4,5 x 60 

Gewindebolzen 

Holzdübel 8 x 30 

21 

22 

Legen Sie bereit: 

Befestigungsmaterial für Kleiderschränke  
je nach Ausstattungsvariante: 

SW 3, 4, 6 

Ø 8mm 

① Schraube 3,5 x 15 

② Sockelhöhenversteller 

③ Gewindebolzen 3 x 19 

④ Rückwandhalter 

⑤ Schraube 4,5 x 17 

⑥ Wanddübel 8 x 51 

⑦ Schraube 5 x 60 

⑧ Schraube 3,5 x 20 

⑨ Wandbefestigungswinkel 

⑩ Halterung für Kleiderstange 

⑪ Schraube 3,5 x 17 

⑫ Gewindeschraube 5 x 30 

⑬        Bodenträger 

⑭ Kleiderstange 2- türig 

⑮ Kleiderstange 1- türig 

⑯ Topfscharnier 

⑰ Abdeckkappe Kunststoff 

⑱ Abdeckkappe Topfscharnier 

⑲ Schraube 4 x 30 

⑳ Schraube 4,5 x 60 

Gewindebolzen 

Holzdübel 8 x 30 

21 

22 

Legen Sie bereit: 

Befestigungsmaterial für Kleiderschränke  
je nach Ausstattungsvariante: 

SW 3, 4, 6 

Ø 8mm 



4

JOLINE

② 

② 
① 

① 

3,5 x 15 

② 

Sockelhöhenversteller 

1. 

Aufbauanweisung Drehtürenschrank 



JOLINE

5

③ 

③ 

④ 

③ ④ ⑧ ⑤ 

3 x 19 4,5 x 17 3,5 x 20 Rückwandhalter 

④ 

④ 

⑧ 
⑤ 

2. 



6

JOLINE

② 
② 

① 

② ① 

3,5 x 15 Sockelhöhenversteller 

③ ④ ⑧ ⑤ 

3 x 19 4,5 x 17 3,5 x 20 Rückwandhalter 

3. 

③ 

③ 

④ 

④ 

⑧ 
⑤ 

④ 

4. 



JOLINE

7

③ 

③ 

④ 

③ ④ ⑧ ⑤ 

3 x 19 4,5 x 17 3,5 x 20 Rückwandhalter 

5. 

④ 

④ 

⑧ 
⑤ 



8

JOLINE

③ 

③ 

④ 

④ 

④ 
⑧ 
⑤ 

② 
② 

① 

7. 6. 

② ① 

3,5 x 15 Sockelhöhenversteller 

③ ④ ⑧ ⑤ 

3 x 19 4,5 x 17 3,5 x 20 Rückwandhalter 



JOLINE

9

⑧ 

⑦ 
⑥ 

⑨ 

⑥ ① ⑦ ⑨ ⑰ 

3,5 x 15 Wandbefestigungswinkel 

5 x 60 

Abdeckkappe 
Kunststoff 

Wanddübel 
8 x 51 

Ø 8mm 

! 

8. 
⑰ 

_ + 

_ 

+ 

SW 6 



10

JOLINE

⑩ 
⑩ 

⑪ 

⑬ 
⑬ 

⑬ ⑫ 
⑫ ⑫ ⑫ 

⑪ ⑭ 
⑮ 

9. 
⑰ 

⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ 

⑮ 
Halterung für Kleiderstange 3,5 x 17 5 x 30 

Bodenträger 
Lack 

Kleiderstange 2- türig 

Kleiderstange 1- türig 

⑰ 

Abdeckkappe 
Kunststoff 

⑩ 
⑪ 

⑭ ⑮ 



JOLINE

11

⑲ 

Kranzprofil 
(optional) 

4 x 30 

⑲ 

⑲ 

1
. 2. 3. 

Beleuchtung für Kranzprofil 
(optional) 

7 - 8x 



12

JOLINE

⑧ ④ ⑤ 

Innenschubkästen 
(optional) 

4,5 x 17 3,5 x 20 Rückwandhalter 

4,5 x 60 
    

⑰ 

Abdeckkappe 
Kunststoff 

3. 

2. 

4. 

⑰ 
⑰ 

 

Zu 1. Zarge entriegeln 
(Sicht unter Schubkasten) 

④ 

④ 

⑧ 
⑤ 

Zu 2. Zarge verriegeln 
(Sicht unter Schubkasten) 

⑳ 

⑳ 

1. 

o 

o 

⑳ 

10 



JOLINE

13

⑫ ⑬ 

⑮ 
⑩ 

⑬ 

⑫ 

⑰ 

21 

22 

T-Einteilungs-Set 
(optional) 

115mm 

! 

⑰ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑮ 21 

Halterung für Kleiderstange 3,5 x 17 5 x 30 

Bodenträger 

Kleiderstange 1- türig 

Gewinde-
bolzen 

22 

Holzdübel 
8 x 30 

Abdeckkappe 
Kunststoff 

⑩ 

⑪ 
⑮ 



14

JOLINE

⑯a 

⑯a 

⑯a 

⑯a 

⑯a 

⑯a 

Topfscharnier für Glatttür 

10. 

⑯b ⑯b 

⑯b 

⑯b 

⑯b 

⑯b 

Topfscharnier für Koffertür 



JOLINE

15

11. 

⑱ 

⑱ 

Abdeckkappe Topfscharnier 

 ➋ 

➌ 

➍ = Demontage 

➍ 



JOLINE

3

Inhaltsverzeichnis

Bett	 Seite	 4-5
Nachtkonsolen / Paneele	 Seite	 6-7
Wechselschalter Montage	 Seite	 8
Anstell-Garderobe inkl. Spiegel	 Seite	 9-14

① Schraube 3,5 x 15 

② Sockelhöhenversteller 

③ Gewindebolzen 3 x 19 

④ Rückwandhalter 

⑤ Schraube 4,5 x 17 

⑥ Wanddübel 8 x 51 

⑦ Schraube 5 x 60 

⑧ Schraube 3,5 x 20 

⑨ Wandbefestigungswinkel 

⑩ Halterung für Kleiderstange 

⑪ Schraube 3,5 x 17 

⑫ Gewindeschraube 5 x 30 

⑬        Bodenträger 

⑭ Kleiderstange 2- türig 

⑮ Kleiderstange 1- türig 

⑯ Topfscharnier 

⑰ Abdeckkappe Kunststoff 

⑱ Abdeckkappe Topfscharnier 

⑲ Schraube 4 x 30 

⑳ Schraube 4,5 x 60 

Gewindebolzen 

Holzdübel 8 x 30 

21 

22 

Legen Sie bereit: 

Befestigungsmaterial für Kleiderschränke  
je nach Ausstattungsvariante: 

SW 3, 4, 6 

Ø 8mm 

① Schraube 3,5 x 15 

② Sockelhöhenversteller 

③ Gewindebolzen 3 x 19 

④ Rückwandhalter 

⑤ Schraube 4,5 x 17 

⑥ Wanddübel 8 x 51 

⑦ Schraube 5 x 60 

⑧ Schraube 3,5 x 20 

⑨ Wandbefestigungswinkel 

⑩ Halterung für Kleiderstange 

⑪ Schraube 3,5 x 17 

⑫ Gewindeschraube 5 x 30 

⑬        Bodenträger 

⑭ Kleiderstange 2- türig 

⑮ Kleiderstange 1- türig 

⑯ Topfscharnier 

⑰ Abdeckkappe Kunststoff 

⑱ Abdeckkappe Topfscharnier 

⑲ Schraube 4 x 30 

⑳ Schraube 4,5 x 60 

Gewindebolzen 

Holzdübel 8 x 30 

21 

22 

Legen Sie bereit: 

Befestigungsmaterial für Kleiderschränke  
je nach Ausstattungsvariante: 

SW 3, 4, 6 

Ø 8mm 

① Schraube 3,5 x 15 

② Sockelhöhenversteller 

③ Gewindebolzen 3 x 19 

④ Rückwandhalter 

⑤ Schraube 4,5 x 17 

⑥ Wanddübel 8 x 51 

⑦ Schraube 5 x 60 

⑧ Schraube 3,5 x 20 

⑨ Wandbefestigungswinkel 

⑩ Halterung für Kleiderstange 

⑪ Schraube 3,5 x 17 

⑫ Gewindeschraube 5 x 30 

⑬        Bodenträger 

⑭ Kleiderstange 2- türig 

⑮ Kleiderstange 1- türig 

⑯ Topfscharnier 

⑰ Abdeckkappe Kunststoff 

⑱ Abdeckkappe Topfscharnier 

⑲ Schraube 4 x 30 

⑳ Schraube 4,5 x 60 

Gewindebolzen 

Holzdübel 8 x 30 

21 

22 

Legen Sie bereit: 

Befestigungsmaterial für Kleiderschränke  
je nach Ausstattungsvariante: 

SW 3, 4, 6 

Ø 8mm 

Gewindebolzen Maxi-Fix M6 

Holzdübel 8 x 30  

Stützfuß + Adapter 

Auflagewinkel 

Aufhängeschiene 

Zylinderkopfschraube 5,5 x 60 

⑥ Wanddübel 8 x 51 

Schraubhaken mit Schlitz 

Gewindebolzen 

Schraube 3,5 x 25 

Gewindeschraube M4 x 20 

Gewindeschraube M4 x 30 

       Gewindeschraube M4 x 35 

Gewindeschraube M4 x 65 

Gewindeschraube M6 x 65 

Legen Sie bereit: 

SW 3, 4, 6 

Ø 8mm 

23 

27 

26 

25 

24 

22 

28 

Befestigungsmaterial für Betten und Beimöbel 
je nach Ausstattungsvariante: 

21 

29 

32 

30 

33 

31 

34 



4

JOLINE

B 

SW 6 

1. 
Gewindebolzen Maxi-Fix M6 Holzdübel 8 x 30 

8x 

A 

8x 

23 

23 

22 

22 

2. 

Aufbauanweisung Bett 



JOLINE

5

3. 
Auflagewinkel Stützfuß + Adapter 

4x 

4. 

+ 

- 

1x 

+ 

- 

24 25 

24 

25 

D C 



6

JOLINE

1. 
Aufhängeschiene 

⑥ 

Zylinderkopfschraube 5,5 x 60 

2. 

Wanddübel 8 x 51 

 

Zarge entriegeln (Sicht 
unter Schubkasten) 

A 

8x Bohrung Ø 8mm 

⑥ 

26 27 

27 

Aufbauanweisung Nachtkonsole/Paneel 



JOLINE

7

A 

+ - 

3. 

4. 

Wanddübel 8 x 51 Schraubhaken mit Schlitz 

Zarge verriegeln (Sicht 
unter Schubkasten) 

4x Bohrung Ø 8mm 

+ 

- 

A 

+ - 
+ - 

⑥ 

⑥ 

28 

28 



8

JOLINE

Aufbauanweisung Wechselschalter – Set 
(optional) 

Wechselschalter an 
Bettseite verbaut 

Netzstecker erst nach vollständiger Verkabelung einstecken! Funktionen prüfen! 

Le
uc

ht
e 

Pa
ne

el
 

Le
uc

ht
e 

Pa
ne

el
 

Le
uc

ht
e 

Be
ttf

uß
 

Le
uc

ht
e 

Be
ttk

op
f 

Ve
rlä

ng
er

un
g 

Elektronisches Vorschaltgerät (EVG) 

M
eh

rfa
ch

ve
rte

ile
r 

! 

Wechselschalter an Bettseite verbaut Wechselschalter an Bettseite verbaut 



JOLINE

9

Aufbauanweisung USB Steckdosen - Set 
(optional) 

USB-Steckdosen im 
Aufsatzpaneel vormontiert 

Netzstecker erst nach vollständiger Verkabelung einstecken! Funktionen prüfen! 

A
ns

ch
lu

ss
 U

SB
-

St
ec

kd
os

e 
lin

ks
 

A
ns

ch
lu

ss
 U

SB
-

St
ec

kd
os

e 
re

ch
ts 

El
ek

tro
ni

sc
he

s V
or

sc
ha

ltg
er

ät
 (E

VG
) 

! 

USB-Steckdosen und Bettbeleuchtungen werden über zwei getrennte 
Vorschaltgeräte betrieben! ! 


	Leere Seite



